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E€lcoeIC-AVIOWOEIC

YLOTAUATA. AAYERPIKA ETIALON CLOTAPATOC.

MEBOSOG QVTIOETWY CLVTEAECTWV

O1 ayvwoTol gival og TapovopaoTeg. Opiovue WS VEOLC AYVWOTOLS TOLG
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AVTIOTPOPOLS APIOUOVLGS TOLG: X = — Kal y = P Npogpavag w # 0 kar @ # 0.
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I ATTAAEIPOLE TOLS TTAPOVOUAOTEG:

{6x—3y=1
—6x+9y =1

EmAboOLUE TO COOTNUA HE T HEBOSO TGV AVTIOETWV GLUVTEAELCTOV.
AlQTNEOLLE TNV TTIO ATTAN ££iI0WON KAl AVTIKABIOTOLWE TNV AAAN PE TO
ABpoIoud TOLG:

{ 6x—3y=1
—6x +6x+9y—-3y=1+1
{6x—3y=1
6y =2
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{6x—3y=1
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Y=3

I AVTIKABIOTOVLUE TO YVWOTO KAl PRICKOLUE TOV AAAOV AYVWOTO:
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